



PERÚ

Ministerio
de Educación

Despacho
Viceministerial
de Gestión Pedagógica

Dirección General de Educación
Técnico-Productiva y Superior
Tecnológica y Artística



"Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres"
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"

FE DE ERRATAS

De acuerdo al Cronograma del Proceso de Selección publicado en nuestro portal web, existe un error material en el numeral 2: vigencia de la etapa "Inscripción y Presentación de Expediente", por lo que se hace referencia lo siguiente:

1. DICE:

INICIO: 05/02/2018 FIN: 07/08/2018

2. DEBE DECIR:

INICIO: 05/02/2018 FIN: 07/02/2018

DIRECCIÓN GENERAL.